
 

IC DEAMICIS GIOVANNI XXIII 2020.2021  

  
  ANALISI DEI DATI OTTENUTI RELATIVI AL QUESTIONARIO DI AUTOVALUTAZIONE 

PERSONALE ATA 
  
     Le risposte pervenute sono 13, il 76,9% dai collaboratori scolastici,nil 23,1%dal personale amministrativo.  

     Il questionario è stato suddiviso in aree:    

 RELAZIONI: la maggior parte del personale si ritiene molto o abbastanza soddisfatto, quindi  ha 

risposto positivamente alle domande proposte, una minima percentuale però del 15%, ritiene il 

rapporto con la DSGA, poco soddisfacente, ritiene poco chiari gli incarichi e le funzioni definite, che il 

personale non è ben distribuito nei vari plessi, che la comunicazione tra i vari plessi non è regolare e 

tempestiva, poco collaborativo il rapporto con i colleghi, un 23% del personale non si ritiene 

valorizzato e motivato nell’ambiente di lavoro. 

 FORMAZIONE: La maggior parte del personale ritiene di essere formato ed informato, tuttavia un 

30%,  ritiene di non essere al corrente della normativa riguardante il personle ATA, il 38% del 

personale ritiene che le problematiche sulla sicurezza sul lavoro siano affrontate in parte, un 15% 

non sa rispondere se la formazione sia importante per il ruolo rivestito. 

 

                                                                                                    Funzioni Strumentali Area 2  

 

Indicare la tipologia ATA * 

13 risposte 

Assistente Amministrativo 

Collaboratore scolastico 

76,9% 

23,1% 

Da quanti anni sei in servizio in questo Istituto 

13 risposte 

15,4% 

Da 1 a 5 

Da 6 a 10 

Oltre 10 

7,7% 

76,9% 
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RELAZIONI 

Il rapporto con il Dirigente Scolastico è soddisfacente 

13 risposte 

53,8% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

46,2% 

 

Il rapporto con il DSGA è soddisfacente 

13 risposte 

46,2% 

15,4% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

38,5% 



Il rapporto con lo Staff del Dirigente Scolastico (collaboratori del dirigente, referenti di 

plesso, Funzioni Strumentali) è soddisfacente 

13 risposte 

38,5% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

61,5% 

 

Le funzioni e gli incarichi sono definiti in modo chiaro 

13 risposte 

15,4% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

76,9% 7,7% 



I collaboratori scolastici sono ben distribuiti nei plessi dell’Istituto 

13 risposte 

15,4% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

84,6% 

 

La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva 

13 risposte 

15,4% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

76,9% 7,7% 

Il rapporto con i colleghi è collaborativo 

13 risposte 

15,4% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

76,9% 7,7% 



Le relazioni interpersonali con i docenti sono improntate al rispetto reciproco 

13 risposte 

46,2% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 
7,7% 

46,2% 

 

Le relazioni interpersonali con i genitori e gli studenti sono serene e rispettose 

13 risposte 

46,2% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

53,8% 

Ti ritieni motivato e valorizzato nel tuo ambiente di lavoro 

13 risposte 

23,1% 

15,4% 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

Molto 

53,8% 



FORMAZIONE 

Sei al corrente della normativa vigente riguardante il personale ATA 

13 risposte 

30,8% 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

7,7% 

61,5% 

 

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche relative alla 

sicurezza sul posto di lavoro 

13 risposte 

38,5% 

Si 

No 

In parte 

61,5% 



Ritieni importante la formazione per il ruolo che rivesti 

13 risposte 

Si 

No 

Non so 

15,4% 

76,9% 
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